
Do M školní 

 

Vypočítej a zapiš odpověď. 

Michal měl 6 balíčků žvýkaček po 20 kusech. Kolik žvýkaček mu zbylo, když z každého balíčku 3 

ochutnal? 

 

Proveď zápis, výpočet a odpověď 

Paní Nová a paní Jahodová sbírají recepty na vaření. Paní Nová jich má 286. Paní Jahodová o 83 více. 

Kolik receptů mají dohromady? 

 

 

 Vylušti, vypočítej. 

 

 

 

 Vypočítej a výsledky zaokrouhli na TISÍCE   

             a poté na DESETITISÍCE. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Přepiš do ČJ – školního 

 


